Beinyxaocme u soerymocnms ynkyuu

[MpeseHTauns K ypoky no y4yebHuky «Anredbpa n Hayana
aHanuzsa, 10-11»
noa pepakumen LW.A.Annumosa , § 53

ABTOp npeseHTauun baptow Hatanba BnagummpoBHa,
yuntenb matemaTtukm 587 rumHasnm r. CaHkT-lleTepOypra




CamocTosATenbHasa pabora

[TocTpouTb rpadunK PYyHKL MU

BapunaHT 1 BapuaHT 2

y=e y =1In (x* +1)
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Aana pyskma y = f (X)

Ha vHTepBarne (a, b)

dyHKuma y = f (x) HenpepbiBHA U
ondpdepeHumpyema,

npudem f'(x) >0

[MocTpounTe ackus rpadomka
dyHkunmn y = f (x) wmHTepsane (a, b)




Aana pyskma y = f (X)

Yem oTnnyaeTca nosegeHue
NMMHUIN?

OpgHa N3 HUX — OTPE30K
NpsMou

[pyras npoxoaut Hapg
OTPE3KOM

TpeTbst — Nog OTPE3KOM
A yeTBepTad — 4YaCTUYHO

Hag OTPEe3KOM, YaCTU4YHO
noa HUM




B maTtemaTuke ong o003Ha4YeHUs Takoro
NoBEeOEHUSA CYLLECTBYIOT crieLmarnbHble
NOHATUSA:

8bIMyKAocmu u
802Hymocmu

rpadpmka pyHKLNU
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DyHKyuy

[eomMmeTpunyecKkmum cMbICn
BTOPOW NPON3BOOHOM




Beirrykaasa  BBepx
(661nyKAaA KpUBAA)

KpunBas Ha3biBaeTcd
8bIMyK/oU e8epx

B TO4KE X = a,

eCnn B HEKOTOpPOW
OKPECTHOCTU 3TOU
TOYKU OHa
pacriofioxxeHa

nod

ceoeu KacameribHou




Bpirmykaaa — BHUS3
(60erymas Kpusas)

KpunBas Ha3biBaeTcd
8bIryK/AoU 6HU3

B TO4KE X = a,

eCnn B HEKOTOpPOW
OKPECTHOCTU 3TOU
TOYKU OHa
pacriofioxxeHa

Had

ceoeu KacameribHou




Kpusas evinykias esepx ra urimepéadie
(6v211yK144)




Kpusas svinykias 61us ma urmepéadie
(602rymaz)




Kak manrmu HHTEPBAABL BBIITYKAOCTH U
BOTHYTOCTH?




[paduK PyHKUMK Yy = f (X) — BOrHyTas Kpueas

B Toukax M1, M2, M3... npoBeageHbl KacaTefbHble

BenundnHa yrnos
al, a2, a3...
pacrTerT,

yBENNYMBAIOTCS
N TAHIEeHCbl 3TUX
YIT10B




[paduK PyHKUMK Yy = f (X) — BOrHyTas Kpueas
B Toukax M1, M2, M3... npoBeaeHbl KacaTenbHble

TaHreHcobl yrnos al, a2, a3... ygenu4yusaromcs

tga = f(x),
cnegosartesibHO, Bo3pactaeT pyHKuns f'(x)

Ecnn goyHKUMSA BO3pacTaerT, To ee
npon3BoaHasi NosIoXnUTenbHa

[MponsBogHasa oyHKumm f'(x) — aTo
nponssoaHasi Npon3Bo4HOMN
(F'x)=1t"x) n %x)>0

Bbi600:

Ecnu epauk yHkyuu — eoeHymas
Kpusasi, mo emopas rnpou3eooHas amou
QYHKUUU — rosIoxKUMeribHa.




[padounk pyHKUMKM y = f (X) — BbINyKNas KpmBas
B Toukax M1, M2, ... npoBeaeHbl KacaTernbHble

TaHreHcobl yrnos a1, a2, a3... ybbiearom

tga = f'(x), cnepoBaTensHoO,
ybbiBaeT doyHkumsa f'(x)

npoussogHasas YyHKUUK y = f'(x)
(f'(x)) =f"(x) - oTpuuaTenbHa, T.e.
f"(x) <0

Bbig00:
Ecnu epauk cyHKkuuu — 8blrykras

Kpueasi, mo emopasi rnpou3eooHasi 3mou
byHKUUU — ompuyameribHa.

al>a02>a3> ...




Ecnu emopas npou3eo0Has yHKyuUU

y=1(x)
Ha 0aHHOM UHMepsarsie ronoXxumesibHa, Mo Kpueas
802Hyma

a ec/iu ompuuameribHa — 8biryKna 8 3Mmom
MPOMEXYMmKe




ToukM, B KOTOPbIX BbINYKIOCTb
MEHSIETCH HA BOTHYTOCTb UM HA0BOPOT,
Ha3bIBalOTCHA TOYKaMu nepernoda




[ IpaBuAoO HaxXOKAECHHA HHTEPBAAOB
BBIITYKAOCTH 1 BOTHYTOCTH Ipadpuka PYHKITIH:

HaunTu:
1.  BTopyto npon3sBoOaHYHO

2. TOYKM, B KOTOPbIX OHA paBHa HYJO U HE
CYLLIECTBYET

3. WIHTepBansbl, Ha KOTopble obnacTb onpegeneHus
pa3buBaeTca 3ATUMM TOYKaMu

4. 3HaKM BTOPOW NMPOU3BOAHOWU B KaXXOOM UHTepBane
Ecnn f “(x) < 0, To KpuBas BbINyKna,
ecnu f “(x) > 0 — BorHyTa.




NccaeaoBarne QyHKIINM C HOMOIIBIO BTOPOU IIPOU3BOAHOM

] MHTepBaﬂbl BbIMYKJTOCTHW.
(-3,0)mn (2, 95)

] MHTepBaﬂbl BOMHYTOCTMW.
(_oo, '3)’ (O’ 2) n (5’ +oo)

— A )

X =-3,X=0,x=2 Xx=5-T04kn nepermnba




[ paduK QyHKLUUK
y =f(x)-
BOrHyTas Kpusagd

«+»

[ padpuK PyHKLMN
y =f(x)-
BbIMyKrasa KpuBas

«=»




Hanrn I/IHTCPBZIAI)I BBIITYKAOCTH 11 BOITHYTOCTH 1M TOYKH Heper noa

= BapwuaHTt 1 « BapwuaHTt 2

= Yy=x3-12x+4 s Yy =Yx*—3/2x2




[Tposepxka

Bapunanr 1 = WHTepsansl
y=x3-12x + 4 BbINYKMNOCTHU:
X — noboe ymncno « (-, 0)
f(x) = 352 - 12 = VHTepBanbl BOrHyToCTY:
f"(x) = 6x = (0.%)
ox =0
x=0 - + fu

® o

~ 0 AT

X = 0 — Touka nepernba




[Tposepka
Bapuant 2

y = V4 x* —3/2 X2
X — rmoboe yncrio
f'(x) = x® - 3x
f'(x) =3x2-3 =
3(x—1)(x+1)

X

1
-1

X X
I

7 HTEpPBAaJlbl BblMMYKITOCTW.

(_11 1)
MHTepBaﬂbl BOTHYTOCTM.
(_oo, _1) n (1’ +°o)

+ - + f“

= r >f
\/ N\ /
X=1unx=-1 —TO4YKM
nepernoda




CroacmOo 32 padoTy
VY crexos!




